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Ata da Sessão Solene de Abertura dos Trabalhos Legislativos, no Segundo 
Período Anual, da Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, da 
Câmara Municipal do Cabo de Santo Agostinho, em 06 de agosto de 2019, às 
11h, sob a Presidência do Vereador Vicente Mendes. 
 
Aos 6 dias do mês de agosto de 2019, às 11 horas, no Plenário da Câmara Municipal 
do Cabo de Santo Agostinho -PE, presentes os Senhores Vereadores: Amaro 
Honorato da Silva, Augusto César da Cunha Paiva, Carlos José Mendes Silva, 
Everaldo Cabral de Oliveira Júnior, Ezequiel Manoel dos Santos, Flávio Átila da 
Silva Leite, Gessé Valério de Oliveira, Jefferson Marcos Bezerra, José de 
Arimatéia Jerônimo Santos, José Feliciano de Barros Júnior, José Domingos 
dos Santos, Neemias José Silva, Ronaldo Francisco dos Santos e Vicente 
Mendes Silva Neto se reuniram solenemente na Câmara Municipal do Cabo de 
Santo Agostinho para a abertura dos trabalhos legislativos, no Segundo Período 
Anual, da Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura. Em seguida, o 
Presidente declara abertos os Trabalhos Legislativos desta Casa Parlamentar 
Municipal do ano de 2019, e convida o Vereador Augusto César para fazer a leitura 
da Bíblia e uma oração. Também compôs a Mesa o representante do Poder 
Executivo, o Secretário de Governo, Paulo Farias, o presidente cita diversos 
secretários presentes. O Presidente abriu a tribuna e se inscreveram os seguintes 
parlamentares: Vereador Ronaldo Santos que saúda a todos, agradece a convivência, 
e informa que assumirá a Secretaria Executiva de Esportes, diz que busca a 
transformação do Município e fala que dará o seu melhor, convida para palestra sobre 
autismo no dia 22; Vereador Labreildes Inácio, parabeniza o Vereador Ronaldo 
Santos por assumir a secretaria, fala sobre a satisfação pela volta aos trabalhos 
legislativos; Vereador César Paiva que parabeniza o Vereador Ronaldo Santos por 
assumir a secretaria de Esportes; Vereador Jefferson Marcos que saúda a todos, fala 
sobre o início do novo ciclo de debates e do contraditório; Vereador Ezequiel Santos 
que fala da satisfação da abertura de um novo período legislativo, diante do cenário 
negativo da cidade como a segunda cidade mais violenta do Estado e entre as vinte 
mais violentas do país, afirma que essa casa tem a obrigação de lutar contra essa 
realidade, afirma que vai cobrar a responsabilidade que quem quer que seja, pede 
que seja derrubado o veto do projeto de lei dos transportes universitários, deseja boa 
sorte para o Vereador Ronaldo na Secretaria; Vereador José de Arimatéia que pede 
que a Casa cumpra o papel legislativo, fala sobre a situação que passa a cidade 
relação a violência, afirma que a cidade não tem políticas públicas sociais, além de ter 
uma cidade com corrupção, questiona a cooptação de lideranças políticas, afirma que 
queria fazer outro discurso, diz que a educação não atinge o objetivo, afirma que vai 
cobrar a responsabilidade, pois a cidade é viável, tem recursos; Vereador José 
Feliciano que fala sobre o início do semestre e do momento de debates atendendo 
aos anseios da população por meio dos seus representantes, dando continuidade ao 
trabalho que vem sendo feito no Município, afirma que o povo está satisfeito com o 
governo que tem; Secretário de Governo, Paulo Farias, representando o Prefeito em 
Exercício, Clayton Marques, fala sobre a ida do Vereador Ronaldo Santos para 
Secretaria de Esportes, fala sobre a democracia e o respeito da vontade da maioria 
soberana do povo, defende a soberania do Poder Legislativo e a independência, 
afirma que o governo está convencendo novos colaboradores, sustente que o que 
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une é o amor pelo Cabo, afirma que os dados de violência divulgados são de 2017, e 
defende que a iluminação e as câmeras de monitoramento tem reduzido a violência 
em mais de 60%, fala sobre o programa do Cabo para o Mundo, afirma que o IDEB 
do Município melhorou, e defende que o Cabo é um canteiro de obras, afirma que vai 
fazer essa cidade melhor, deseja um ótimo trabalho para a Câmara neste semestre; 
Vereador Vicente Mendes que fala sobre a democracia e as conquistas democráticas, 
cita o momento de turbulência política vivida pelo Município, afirma que a Casa vai 
aprovar o que for bom para o povo, deseja um semestre abençoado para uma cidade 
melhor. Na sequência, o Presidente encerra a presente Sessão Solene, e convoca 
para a Primeira Sessão Ordinária no dia 7 de agosto, do presente ano, às 10 horas, 
do que para constar e não havendo mais nada a tratar, eu, Elaine Amâncio dos 
Santos, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada pelos 
Vereadores presentes à Sessão Solene. 
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